P1. Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales de tipo Riccati:

a) Yy +ayf — (222 +1)y+2*+2-1=0 b) oy = 4y + 42, y(1) = 3.
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P4. . Considere la siguiente ecuacién diferencial de primer orden en forma diferencial

de 22+ tt

dt ta

€
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a) Sin calcular la solucién analiticamente, demuestre que hay una tinica solucién tal que z(1) = —1.

b) Muestre que esta ecuacion es de Bernoulli y resuélvala. Encuentre la solucién particular tal que (1) = —1.
) ¢Cudl es el intervalo de existencia de la solucién que pasa por (2,1) como solucién de la ecuacién?

d) Halle dos soluciones que pasen por el punto (0,0) ;jPor qué esto no contradice el Teorema de Existencia y Unicidad
de soluciones?
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Propl Encuentre una funciéon y(x) continua en todo R que cumpla con la EDO:
y = xyH(z),Yz #0

En donde H(z) es la funciéon Escaléon de Heaviside:
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Prop2 Encuentre dos soluciones distintas del problema de (/ uchy l f(f,.) - s ZI,];:L);
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Prop3 Considere el siguiente problema de valores iniciales: j(/
k= : N
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Demuestre que existe una tinica solucion definida para todo = € R
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